本社移転のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申しあげます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

さて、この度弊社は下記のとおり本社を移転することとなりました。

移転当初は何かとご不便をおかけいたしますが、今後とも社員一同、一層業務に精励いたす 所存でございますので、何卒倍旧のご愛顧を賜りますようお願い申しあげます。

まずは略儀ながら書中をもちましてご挨拶申しあげます。

敬具

2023年4月吉日

東京ミッドタウンマネジメント株式会社 代表取締役社長 藤 井 拓 也

記

1. 移転先住所 〒107-0052

東京都港区赤坂九丁目7番2号 ミッドタウン・イースト 2階 ※タワー棟からイースト棟に移転となります。

2. 電話番号 03-3475-3112 (代表)

※本社移転に伴う電話番号の変更はございません。

- 3. 業務開始日 2023年4月24日(月)
- 4. ご案内図
- ●大江戸線「六本木」駅直結
- ●日比谷線「六本木」駅直結

地下1階プラザから、ミッドタウン・イースト 地下1階メインロビーをご利用ください。



※移転に伴う御祝等のお心遣いにつきましては、謹んでご遠慮申しあげます。

以上